

Zápis elektronického hlasování Řídícího výboru MAP

pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová

Datum a čas konání: 04. 02. – 11. 02. 2020, 12:00 hod.

Návrh usnesení byl odeslán e-mailovou poštou dne: 04. 02. 2020.

Elektronické hlasování bylo ukončeno dne: 11. 02. 2020 ve 12:00.

Účast při elektronickém hlasování:

Mgr. Petr Petrás, Ph.D. (Národní pedagogický institut ČR, krajské pracoviště Pardubice)

Mgr. Jana Endyšová, DiS. (DDM Česká Třebová)

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků)

Mgr. Štěpánka Svobodová (DDM Duha Ústí nad Orlicí)

Ing. Ivana Vanická (MAS Orlicko, z.s.)

Bc. Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

Blanka Vrátná (ZŠ Česká Třebová, Ústecká – Školní klub)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Jana Hodovalová (obec Libchavy – starostka)

Renata Hanusová (zástupce rodičů)

Mgr. Ing. Marie Kršková (obec Orlické Podhůří)

Mgr. Magdaléna Peterková (ORP Česká Třebová)

Mgr. Pavel Svatoš (ORP Ústí nad Orlicí)

Ing. Jan Stránský (obec Přívrat)

Ing. Hana Šafářová (obec Řetová)

PaedDr. Jiří Tomášek (Základní umělecká škola Jaroslava Kociana)

Na minulém jednání Řídícího výboru byl schválen první výstup místního akčního plánování – analytická část MAP, vč. aktualizovaných priorit a cílů MAP. Na konci roku 2019 a během ledna proběhla tvorba strategické části, ve které byly jednotlivé priority a cíle rozpracované do dlouhodobých aktivit (= aktivit, které naplňují priority a cíle MAP). Strategická část MAP se dělí na tři oddíly. Jedná se o investice, aktivity školy a aktivity spolupráce. Oddíl týkající se investic je pravidelně obměňován a Řídícím výborem schvalován (= Strategický rámec MAP). Naopak aktivity škol a aktivity spolupráce jsou aktivitami tzv. neinvestičního charakteru a jsou sbírány průběžně v rámci mapování činností a potřeb škol (např. během tvorby Popisů potřeb škol, během komunikace se školami, z výročních zpráv).

Na tvorbě strategické části MAP se podílely všechny pracovní skupiny. Na svých jednáních v průběhu listopadu 2019 až do ledna 2020 zpracovávaly podklady pro dokument, který je Vám předkládán ke schválení. Dokument byl zveřejněn k připomínkování v termínu od 27. ledna do 3. února 2020. Připomínky doručené v tomto termínu do kanceláře MAS byly do dokumentu zapracovány.

USNESENÍ:

Řídící výbor MAP schvaluje součást strategické části MAP, tzv. neinvestiční aktivity.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

V rámci dlouhodobé práce pracovních skupin a mapování území v rámci akčního plánování, byly do seznamu neinvestičních aktivit zařazeny i prioritní oblasti, které mají potenciál být rozpracovány do implementační části MAP (akční plán). Pro následující dva roky se jedná o oblast neformálního propojování a budování vzájemné tolerance vůči dětem a žákům ohrožených školním neúspěchem a oblast podpory čtenářské gramotnosti u dětí a žáků do 15 let. S těmito oblastmi budou pracovní skupiny aktivně pracovat v období února až dubna 2020, aby konkrétní záměry mohly být schváleny Řídícím výborem MAP na jeho dubnovém jednání.

USNESENÍ:

Řídící výbor MAP schvaluje priority (oblasti), které budou rozpracovány v implementační části MAP.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/22	17	0	0

Z jednotlivých aktivit škol a aktivit spolupráce bude vytvořen akční plán, který bude definovat aktivity, které budou na území Orlickoústecka a Českotřebovska realizovány v období od září 2020 do února 2022. Tento akční plán bude navazovat na stávající akční plán, jehož platnost prodloužil Řídící výbor MAP na svém jednání 24. 10. 2019 na školní rok 2019/2020.

USNESENÍ:

Řídící výbor MAP bere na vědomí, že z neinvestičních aktivit strategické části MAP bude vytvořen akční plán, který bude platit 18 měsíců (09/2020-02/2022). Zároveň Řídící výbor MAP ukládá povinnost realizačnímu týmu MAP dokument vytvořit a představit členům na jednání Řídícího výboru MAP dne 28. 4. 2020.

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/22	17	0	0

Mgr. Radka Šustková

Mgr. Radka Šustková, DiS.
Manažerka Řídícího výboru

Ing. Ivana Vanická

Ing. Ivana Vanická
ověřovatelka zápisu